

蚌报长三角·标题新闻

江苏泰州：高举改革开放旗帜，奋力书写时代答卷

对口援疆再添新章，梅韵京腔唱响2024昭苏天马节

江南水务恒通公司 扎实做好雨季防汛工作

江苏理工学院：“美育润疆”推动大中小学美育一体化建设

安徽：工业运行向好——稳增长“压舱石”

从安徽上半年“成绩单”中，我们看到了什么？

近千名港澳青年参访浙江：感受内地发展的强劲脉动

文旅地标上新！上海耀雪冰雪世界8月启动内测

浙江自然博物院恢复预约首个周末排队很长

本报综合消息



### 北京公示多起违法使用医保基金案例 涉及重复收费等问题

新华社北京7月29日电(记者 陈旭)北京市医疗保障局发布近期违法使用医疗保障基金行政处罚情况,对经存在重复收费、超量开药、过度诊疗等违法违规行为的18家医疗机构进行处罚并公示。

公示信息显示,医疗机构的违法行为主要集中在重复收费、超量开药、将不属于医疗保障基金支付范围的医药费用纳入医疗保障基金结算等。北京市医保局依据《医疗保障基金使用监督管理条例》和《北京市医疗保障局关于修订〈北京市医疗保障行政处罚自由裁量基准〉的通知》对相关机构予以处罚。

上海:

### 青少年起舞展风采



7月28日,第五届上海国际舞蹈中心青少年舞蹈节暨舞蹈比赛的获奖者在进行汇报表演。7月28日晚,第五届上海国际舞蹈中心青少年舞蹈节暨舞蹈比赛落幕。本届“青舞节”先后举行了舞蹈比赛、名师讲座、舞蹈大师班、训练营、闭幕汇演等系列活动,为热爱舞蹈的孩子们打造一个公益化、国际化、专业化的青少年舞蹈盛会。 新华社发(陈浩明 摄)

### 上半年我国空气和地表水环境质量总体持续改善

新华社北京7月29日电(记者 高敬)生态环境部新闻发言人裴晓菲29日介绍,今年上半年,我国环境空气质量和地表水环境质量总体持续改善。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,裴晓菲介绍,在环境空气质量方面,上半年,全国339个地级及以上城市6项主要污染物指标“四降一升一平”。其中,PM2.5平均浓度为33微克/立方米,同比下降2.9%;PM10、二氧化硫、氮氧化物平均浓度同比下降;臭氧平均浓度同比上升0.7%;一氧化碳平均浓度同比持平。

# 湖南衡阳南岳区山体滑坡24小时直击

新华视点

新华社记者 谭畅 张格 白田田

28日上午,受强降雨影响,湖南省衡阳市南岳区寿岳乡岳林村突发山体滑坡,造成15人遇难、6人受伤。

“新华视点”记者采访了解到,被冲毁的房屋为一家民宿的餐厅,事发时正值住户集体早餐时间。

针对这起山体滑坡灾害,国家防灾减灾救灾委员会办公室印发紧急通知,要求各地、各有关部门做好灾害风险防范应对工作,坚决避免群死群伤。

## 避暑民宿早餐时间突遭山体滑坡

28日8时许,因山洪引发山体滑坡,岳林村一民宿被冲毁,21人被埋。

记者当天上午从南岳城区赶往岳林村,沿途多处塌方,不时能看见石块、树枝等杂物被冲到道路中央,还有车辆被山洪冲到公路边的护栏处。

进入岳林村,有道路仍被流水覆

盖。记者涉水步行前往倒塌民房的路上,可见当地干部正组织周边群众、游客撤离。有游客告诉记者,他们近期正在岳林村的民宿避暑,被冲倒的房屋是一家民宿的餐厅。

“到我们这里来避暑长住的,基本是60岁以上的退休人员。”当地一名第一时间赶到现场的乡镇干部向记者确认,事发房屋为一家民宿的餐厅,当时正值早餐时间,每桌能坐8人。

当地干部介绍,经营民宿是岳林村村民重要收入来源。当地气候相对凉爽,这些民宿每天一百元左右包吃住,吸引大量中老年人前来避暑。事发民宿的社交媒体视频显示,这处民宿有30间客房,每年七八月避暑高峰需提前预订。

记者多方了解到,发生山体滑坡的区域并非登记在册的地质灾害隐患点,有关部门正调查事发原因。

## 多方力量集结紧急救援

事件发生后,当地紧急调派消防、公安、民兵、专业救援机构等300余人开展现场搜救,并调集专业医疗力量赶赴现场。

28日12时许,记者赶到核心救援现场时,消防队伍、中国安能等各方救援力量正在现场交替配合使用机械、人工、搜救犬等方式,尽最大可能搜寻被困人员。现场不少救援人员刚刚结束在华容县团洲垸的堵口、排涝任务,有的

在返程路上接到调度指令,立即调转车头。

专业救援力量之外,湖南建投集团在南岳的多个项目工地也派出人员、装备,赶到现场配合救援。“南岳人民遭灾,我们也想尽自己一份力。”在湖南建投集团南岳项目务工的黄军干说。

然而,救援遭遇多重困难。由于事发地周边区域多处道路塌方,一些前来增援的大型机械被堵在路上,有的消防救援人员步行近8公里才到达现场。此外,电力中断、通信不稳、持续降雨等,也在一定程度上影响救援开展。

“我们从团洲垸赶来,刚抵达时,现场信号极差,并且停电了。我和队友们只能通过卫星便携站获取信号后,再传输数据。”湖南省消防救援总队应急通信保障前突小组成员梁世鑫说,通信部门也迅速赶到现场,抢通现场信号。

“尽全力抢通道路,管控好无关车辆,确保机械设备尽快进场。”一名指挥人员在现场调度。28日下午,陆续又有多台吊车、铲车、挖掘机进入核心救援现场。

当晚19时30分许,最后一名被埋人员的遗体被抬出,现场救援工作结束。此次突发山体滑坡致15人遇难、6人受伤。

## 全力救治伤者 做好善后处理

南岳区委有关负责人介绍,南岳

区已成立善后处理工作专班,做好遇难者家属安抚工作,一对一提供帮助和服务。同时对切坡建房等地灾隐患点,出现滑坡等险情的交通干线和山塘、水库等进行排查、除险。目前,南岳中心景区暂停开放,待排除风险和确保安全后再对外开放。

受湖南省卫健委调集,中南大学湘雅二医院国家紧急医学救援队赶赴衡阳配合南岳大学附属第二医院进行伤员救治。“我们派出了25名人员,包括重症医学科、骨科、神经外科等科室专家。”湘雅二医院相关负责人说。

一名参与伤员救治的医生告诉记者,目前伤员情况比较稳定,“我们将全力救治6名伤者。”

针对岳林村发生的山体滑坡灾害,国家防灾减灾救灾委员会办公室印发紧急通知,通知指出,落实旅游民宿等行业灾害风险防控的基层属地管理责任,建立健全县级组织、乡镇牵头负责、村级实施的工作机制。指导帮助旅游民宿等行业经营主体做好事前检查和工作准备,组织对山洪、地质灾害影响区内的重点旅游项目开展隐患排查整改。

受访专家提醒游客,要主动避开危险,合理规划行程,注意防范山体滑坡、落石、泥石流、山洪暴发等自然灾害风险。依法服从当地政府指挥安排,主动配合落实预警管控措施,根据预警信息及安全提示,远离可能发生危险的区域。

新华社长沙7月29日电

## 城市更新让百年老街“潮”起来



7月28日,游客在龙门浩老街·下浩里参观游览。

地处重庆市南岸区南滨路中段的龙门浩老街是重庆首批城市更新试点项目,老街区域内有两百多幢不同时期、不同形态的建筑,开埠文化、巴渝文化在此交融。近年来,当地秉承“变拆为留”理念,将自然、文化、艺术、数字等元素融入老街的更新改造中,并根据老街历史文化特点进行业态布局。

如今,重焕新颜的龙门浩老街吸引了不少青年创业者落户,崭新的业态为老街注入时尚活力,使老街成为热门的网红“打卡点”,受到游客青睐。

新华社记者 黄伟 摄

## 我国到2027年将初步建成30个左右国家邮政快递枢纽

新华社北京7月29日电(记者 戴小河)国家邮政局近日联合工业和信息化部、自然资源部、交通运输部、商务部等八部门印发《关于国家邮政快递枢纽布局建设的指导意见》,提出到2027年初步建成30个左右国家邮政快递枢纽,在全国形成示范带动作用;到2035年建成80个左右国家邮政快递枢纽,形成布局合理、功能完备、智慧高效、绿色安全的国家邮政快递枢纽网络。

国家邮政快递枢纽是畅通经济循环、连通全国统一大市场、引领现代物

流发展的战略性先导性基础设施,对服务保障现代化经济体系建设具有重要意义。指导意见提出,建设国家邮政快递枢纽城市布局要满足畅通全球贸易流通和国内大循环的寄递需求,依托重点航空、铁路、公路口岸和自由贸易试验区、海南自由贸易港、跨境电商综合试验区、边境经济合作区、跨境经济合作区等,布局全球性、区域性国际邮政快递枢纽。

指导意见提出,国家邮政快递枢纽要更好服务支撑国家区域协调发展战略,统筹考虑东部、中部、西部、东北地区协调发展,在交通区位好、经济潜力大、市场活力足、国际竞争力强、区域带动明显的城市,布局国家邮政快递枢纽。要有效衔接国家综合立体交通网和现代物流体系建设,优先考虑在国家综合交通枢纽城市、国家流通战略支点城市和国家物流枢纽承载城市,布局国家邮政快递枢纽。要在邮政快递市场规模大、业务范围广、辐射能力强、企业枢纽密集的城市,布局国家邮政快递枢纽。

指导意见提出,要在全局布局80个

左右国家邮政快递枢纽,包括15个左右全球性国际邮政快递枢纽,20个左右区域性国际邮政快递枢纽,45个左右全国性邮政快递枢纽,每个枢纽因地制宜布局建设1至3个国家邮政快递枢纽功能区,枢纽功能区由相应城市承载。同时,还要依据城市战略定位、辐射集聚作用、邮件快件处理能力等基础构成,统筹考虑国家重大战略实施、区域经济发展、产业结构优化升级等需要,结合邮政快递企业现有枢纽格局,在全国选取100个左右国家邮政快递枢纽承载城市。

指导意见提出,要在全局布局80个

## 中央企业计划在新疆完成投资近9400亿元

新华社乌鲁木齐7月29日电(记者 关倩倩)记者从日前在新疆喀什市举行的中央企业产业援疆推进会上获悉,25家中央企业与新疆签约项目183个,预计2028年底前完成投资9395.71亿元。

2021年以来,中央企业着眼新疆所

需所盼,发挥优势特长,紧贴民生开展产业援疆。截至2023年底,中央企业在新疆累计投资项目5.2万个,完成投资5538亿元。

2021年以来,中央企业持续加大在新疆基础设施建设力度,累计承建工程

项目4.31万个,完成合同额4491亿元。中央企业产业援疆呈现投资力度不断加大、基建质效不断提升、特殊支持不断拓展、合作不断深化等特点,有力推动了新疆经济社会高质量发展。

国务院国资委主任张玉卓在此次

推进会上表示,中央企业要重点围绕新疆八大产业集群,精心谋划实施一批务实管用、互利共赢、带动效果好、可持续发展的产业项目,助力新疆将资源优势、区位优势转化为发展优势和区域竞争力。

最高检:

## 加大对拒不执行判决裁定犯罪的惩治力度

新华社北京7月29日电(记者 刘硕)记者从29日在京举行的大检察官研讨班上了解到,最高人民检察院围绕《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》关于公正司法的部署,对有关工作提出新要求。

决定提出,深化审判权和执行权分离改革,健全国家执行体制,强化当事人、检察机关和社会公众对执行活动的全程监督。对此,最高检作出部署,要跟进健全国家执行体制,研究强化对执行

活动的全程监督;推动完善法检信息共享、工作协同机制,以实时督促全程监督;加大对拒不执行判决裁定犯罪的惩治力度。

在加强人权司法保障方面,最高检提出,坚持惩治犯罪与保障人权并重,加强对刑事立案、侦查、审判、执行等全流程监督;完善事前审查、事中监督、事后纠正等工作机制,完善涉及公民人身权利强制措施以及查封、扣押、冻结等强制措施的制度。

最高检强调,要进一步完善侦查监

督与协作配合机制,通过信息共享促进做优协作配合,把监督重点放在纠正应立不立、应撤不撤、长期“挂案”等突出问题上。要自觉融入以审判为中心的刑事诉讼制度改革,在构建以证据为中心的刑事指控体系上迈出实质步伐;健全上下联动刑事抗诉工作机制;完善“派驻+巡回+科技”刑罚执行和监管活动监督机制;着力推进刑事案件律师辩护全覆盖,加强律师执业权利保障,切实维护司法公正。

为推动行政检察提质增效,最高检

提出,要适应深化行政案件级别管辖、集中管辖、异地管辖改革,加强对行政生效裁判、审判活动和执行活动的监督,在确保案件质量基础上加大监督力度;结合办理行政公益诉讼案件,协同人民法院、行政机关依法规范推进行政争议实质性化解。

在规范开展公益诉讼检察工作方面,最高检要求,要切实找准公益诉讼检察服务改革发展的切入点,持续抓好法定领域办案,依法拓展案件范围,更加注重新办案质量。